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LSE
students
are very

engaged
with their

mobile

devices.

My Conclusions:
1) In the LSE community, |
cellphones are becoming more and |
more common for both parents and
students. | know this because:

Over half, 76% students and 100%
parents own a mobile device.Only
11% familys own more than/ mabile
devices.About 44%familys don't own
a home phone but own a cell phone.
2) In the LSE community people are
texting over calling for both students
and parents. | know this because:

Over half, 83% parents and 59%
students prefer texting over calling.
About 24% students send 1-6
messages but,10% recieve 21+
... messages per day.Only 8% students
..,_, prefer calling over texting.
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thier phones 31+ times to
check for messages.
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